1.

Uggenler ve Dértgenler - 1

Asagidakilerden hangisi cokgen degildir?

Verilen sekle gore agagidakilerden hangisi yanhsgtir?

A) Cokgendir.
C) Alti kenari vardir.

B) Yedi kosesi vardir.
D) Yedigendir.

M

Sekildeki sekizgen KL ve LM dogru pargalari boyun-
ca kesilirse elde edilecek gokgenler agsagidakilerden
hangisi olur?

A) Ucggen - Uggen - Besgen

B) Uggen - Dortgen - Besgen

C) Dértgen - Dortgen - Besgen

D) Uggen - Dértgen - Dértgen

4.

Sekilde H noktasi [AB]'nin Gizerindedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi ABCDEF ¢okgeni-
nin késegenlerinden biri degildir?

A) [EB] B) [BF] C) [BD] D) [EH]
A__F B
H
E C
K L

Sekildeki F, H, K, L noktalari ABCDE c¢okgeninin kenarla-
ri Uzerindedir.

Buna goére hangi iki nokta birlestirilirse olugan dogru
parcasi ABCDE ¢okgeninin kdosegeni olur?

A) AileD B) FileL
C) CileH D) BileK
1 birim
[1 birim
Yukari
K L Sol Sag
Asagi

Kareli k&gitta K ve L noktalari verilmistir. Samet ise genis
acih bir KLM Gggeni olusacak sekilde bir M noktasi isa-
retleyecektir.

Samet’in isaretleyecegi M noktasinin konumu asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) K noktasinin 3 birim yukarisinda ve 1 birim solunda
B) K noktasinin 2 birim asagisinda ve 5 birim saginda
C) L noktasinin 2 birim yukarisinda ve 1 birim solunda

D) L noktasinin 3 birim asagisinda ve 5 birim solunda
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7. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? 10. A
A) Eskenar Uggenlerin agilarindan birinin dlgtist 90° ola-
bilir. S
B) Genis acil Gggenlerin iki i¢ a¢l genis agl olamaz. T 5 B
C) Genis aclili Uiggenler eskenar Giggen olabilir. R
D) Dik agili ggenler ikizkenar Gggen olamaz.

Kareli kagitta bir kenari [AB] olan ikizkenar Gggen cizile-
cektir.

Bu ikizkenar tiggenin liglincii kosesi agagidaki nokta-
lardan hangisi olur?

AP B)R C)S D)T

11. Asagidaki gcokgenlerden hangisinin kosegeni yoktur?

7
e

L M A)

Kareli kagitta verilen K, L, M, N noktalarindan hangi
ticiiniin kése oldugu tliggen dar acili iiggendir?

C)
A)K, Lile M B)K, Lile N O

C)K, Mile N D)L, Mile N

12. Asagidaki ucgenler kenarlarina gore siniflandirildi-
ginda hangisi digerlerinden farkhdir?
9. Asagidaki kareli kagitta ¢izilmis liggenlerden hangisi

.. . A) B)
dar acili iiggendir?
8 cm
5cm 5cm 4cm
A) N B
VA 8 cm
N
6 cm
C) D) 5cm
Q) B D |
A IR 10 cm
A / N 6 cm
6 cm 6 cm
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